PP巴塞尔 X100G 薄膜级

产品名称	PP巴塞尔 X100G 薄膜级
公司名称	东莞市中源塑胶原料有限公司
价格	.00/千克
规格参数	品牌:巴塞尔 型号:X100G 性能:薄膜级食品级
公司地址	东莞市樟木头镇樟罗社区先威路76号塑金塑胶商 业中心11号商业
联系电话	15118326922 15118326922

产品详情

PP巴塞尔 HP371P 抗伽马辐射

PP巴塞尔 EP545L 耐冲击

PP巴塞尔 ERG719D WHT 玻纤增强30% 抗UV

PP巴塞尔 TKG 442N C13034

PP巴塞尔 SB224-1 玻纤增强10%

PP巴塞尔 SB224-2 玻纤增强20%

PP巴塞尔 G1 H01 玻纤增强10%

品牌: 巴塞尔

型号: X100G

性能: 薄膜级食品级

尊敬的客户,我们是东莞市中源塑胶原料有限公司,为了更好地为您提供优质的塑胶原料,我们引进了一款全新的产品 - PP巴塞尔 X100G

薄膜级。以下详细介绍该产品的多个特点,帮助您更好地了解该产品。

1. 高品质的巴塞尔品牌

我们所采用的是巴塞尔品牌,该品牌在塑料行业中享有良好的声誉。巴塞尔公司是一个lingxian的化学公司,拥有多年的经验和专业知识。他们致力于为客户提供高品质的产品,以满足各种需求。

2. X100G型号的卓越性能

X100G是我们选择的产品型号。它具有卓越的性能,适用于薄膜级应用。薄膜级意味着该产品可以用于制造食品级包装膜和袋子。这是因为我们非常重视食品级标准,确保我们的产品对食品的安全和保鲜具有良好的性能。

3. 薄膜级食品级表现卓越

我们的PP巴塞尔 X100G 在薄膜级食品级应用方面表现卓越。它具有优异的柔软性和透明度,非常适合用于制造各种食品包装。无论是薯片袋还是冷冻食品袋,我们的产品都能确保食品的安全和保鲜。

4. 环保与可持续发展

我们一直致力于环保和可持续发展。PP巴塞尔 X100G 不含有害物质,符合环保要求。,我们采用先进的生产技术,最大限度地减少了废弃物的产生。我们希望通过可持续发展的方式,为环境保护尽一份力。

总结而言,PP巴塞尔 X100G 薄膜级是一款优质的塑胶原料,适用于薄膜级食品级应用。我们的产品拥有巴塞尔品牌的高质量保证,并且可以满足食品级的要求。,我们注重环保和可持续发展,为客户提供优质的产品也关注环境问题。如果您对我们的产品感兴趣,欢迎随时联系我们,我们将竭诚为您提供更多详细信息。